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Locatie: Clubhuis 
Notulist: Erik Schwencke 
Power Point presentatie: Korstiaan Rietveld  
 
Aanwezig:  
Naast   de 4  bestuursleden (Henk van Muijen, Korstiaan Rietveld, Nathalie van Schoonhoven en Erik 
Schwencke) zijn er nog 8 aanwezigen: 
Anne-Marie de Graaf-Dekker, Isabel van Heck, Jolanda Paardekooper, Machiel Parel, Remco Pikaart, 
Lia Prins, Herman Terra en Mark Theys. 
 
Afwezig met kennisgeving: 
René de Jong, Rebecca Kamminga, Peter Laheij, Loes Stomph, Pieter Vos, Babette van ‘t Zelfde  
 
1. Opening (incl. ingekomen stukken) 
 
Voorzitter, Henk van Muijen, opent om circa 20.30 uur deze Algemene Ledenvergadering  en heet alle 
aanwezigen van harte welkom, in het bijzonder Herma Terra (Lid van Verdienste) 
Ingekomen stukken: brief van de kascommissie (wordt behandeld bij agendapunt 5). 
 
2. Notulen vorige ALV d.d. 09 september 2021 

 
De notulen van de vorige Ledenvergadering d.d. 09 september 2021 zijn via de website aan alle leden 
ter inzage beschikbaar gesteld.  
Geen van de aanwezigen heeft over deze notulen opmerkingen of vragen. 
Derhalve  worden deze notulen goedgekeurd door de vergadering. 
De vragen gesteld tijdens de rondvraag aan het einde van de vorige ALV zijn door het bestuur 
beantwoord/opgepakt: 
Machiel Parel 

• Is het niet beter om de jaarlijkse ALV aan het einde van het seizoen te laten  
Plaatsvinden? 
Antw.: De onderhavige ALV is naar het einde van het seizoen verplaatst. 

Dewi van der Lans: 

• Wellicht kan er aan het einde van het seizoen een vrijwilligersbijeenkomst worden 
georganiseerd? 
Antw.: De vrijwilligersbijeenkomst heeft 1 juli 2022 plaatsgevonden. 

 
3. Bestuurs-mededelingen 
 

Voorzitter brengt de volgende aandachtspunten naar voren die ook nader worden gememoreerd 
in het jaarverslag:  

• Chris van der Waal benoemd tot Lid van Verdienste.  

• Afgelopen seizoen zijn 6 jeugdteams kampioen geworden. 

• Keuken (deels, eerste fase) opgeknapt. 

• Status waterveld, aanleg padel banen door ATV en activiteiten Fit Everywhere op Sportpark 
Souburgh. 

• Onderhoud buitenkant clubhuis. 

• Terras en tentoverkapping. 

• Aanpassing ledentelling verenigingen door KNHB, waarbij vrijwilligers die niet deelnemen aan 
wedstrijden e.d. zoals o.a. ouders van jeugdleden (coaches, commissie leden en 
scheidsrechters)  nu ook zijn inbegrepen.  

 
4. Jaarverslag (zie ook bijlage 1 aan het einde van deze notulen) 
 

Voorzitter brengt de volgende aandachtspunten naar voren die ook nader worden gememoreerd 
in het jaarverslag 
 

• Toch weer effecten van Corona 

• Laatste deel seizoen oppeppen verenigingsleven 

• Ledenontwikkeling blijft stabiel, maar aan ondergrens   
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• Activiteiten t.a.v. creëren belangstelling hockeysport 

• Duurzame financiële huishouding is belangrijk 

• Sportakkoord Gemeente Alblasserdam 

• Sportief verloop seizoen 2021-2022 

• Werkzaamheden TC 

• Komend seizoen en Corona 

• Dank aan alle vrijwilligers 

 
5. Winst en Verlies Rekening seizoen & Balans seizoen 2020-2021 en Verslag kascommissie 

 
Omdat Erik Schwencke deze ALV notuleert geeft Korstiaan Rietveld met behulp van een PowerPoint 
presentatie een toelichting op de high lights uit de Winst en Verlies rekening en Balans seizoen 2021-
2022 en bij agenda punt 7 een toelichting op de begroting 2022-2023 en het voorstel voor de 
contributie seizoen 2022-2023. 
Hierbij wordt ook verwezen naar het document dat voor iedereen ter inzage in het clubhuis 
beschikbaar was.  
 
Toelichting Winst- en Verliesrekening 
 
Inkomsten 
 

 
 
Covid-ondersteuning: 

- TASO (Ministerie VWS) 19,5 

- Controle CTB (Gemeente Alblasserdam) 0,8 

- Kwijtschelding veldhuur Q4-2020 3,7 

 TASO : Tegemoetkoming Amateur Sport Organisaties 
 VWS   : Welzijn Volksgezondheid en Sport 
 CTB    : Corona Toegangs Bewijs     
 
Ontwikkeling ledenaantal 
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Kosten 
 

 
 
Baromzet/-inkopen 
 

 
 
“Genormaliseerd” resultaat 
 
 

 
 
Resultaat Zaalhockey 
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Toelichting Balans 
 
 

 
    
Reserveringen: 
Stand 31-5-2020 41 
Af: onttrekkingen (m.n. besteding Grote Clubactie) -8 
Bij: reservering schilderen buitenzijde clubhuis +15 

Bij: begeleiding coaching en training +2 

Bij: reservering uitbreiding overkapping terras +3 
Bij: reservering opbrengst Grote Clubactie (terras) +2 

Stand 31-5-2021 55 
 
 
Algemene conclusie is dat we nog steeds een gezonde financiële positie hebben. 
 
Er zijn geen vragen over de financiële verantwoording. 
 
Verslag Kascommissie 
 
De voorzitter leest de verklaring van de kascommissie voor, die dit jaar bestond uit Jacqueline Stigter 
(was reserve) en Herman Terra. Zij melden dat de stukken in orde zijn bevonden en stellen aan de 
vergadering voor om het bestuur en de penningmeester décharge te verlenen voor het seizoen 2022-
2023. Aldus wordt door de vergadering besloten. 

 
6. Jaarplannen senioren- en jeugdhockey 

 
Door ziekte (corona) van Jan van Maanen (voorzitter TC) presenteert Henk van Muijen de 
Jaarplannen voor senioren- en jeugdhockey voor het komende seizoen aan de hand van de 
PowerPoint presentatie en geeft Nathalie van Schoonhoven daarna een toelichting van de nieuwe 
opzet van de Jongste Jeugd tot 12 jaar: 
 
Algemeen 
 

• Seizoen 2022/2023 grotendeels geregeld. 

• Iedereen op eigen niveau spelen; niveau zo veel mogelijk verhogen. 

• Door: samenstelling teams, balans aantallen, aandacht keepers, trainers, coaches,  arbitrage, 
opleidingen. 

• Uitgangspunten in ontwikkeling (nieuw beleidsplan TC).  

• Jeugd: indeling op leeftijd, aantallen en sterkte; geen selectietoeslag.  
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• Jongste Jeugd: aanpassing vanuit KNHB. 

• Jongens lijn: 1 team per leeftijdscategorie, m.u.v. JB1.  

• Meisjes lijn: A1 (sterk), A2/A3 breedte team, B (sterk), C op leeftijd. 

• D1/D2: op leeftijd en sociale aspecten. 
 

Senioren: 

• Dames 1 en Dames 2 

• Heren 1 en Heren 2 

• Heren Veteranen A (45+) 

• G-hockey (geen team, alleen training) 

• Trimmers 45 + trainen op woensdavond 

• Sevens hockey op de vrijdagavond 
 

Jeugd: 

• 3 Jongens jeugdteams (A1, B1 en D1) 

• 8 Meisjes jeugdteams (A1+2, B1+2, C1+2, D1+2) 

• 5 Jongste jeugdteams (ME1(8), ME2(6) , JE1(6) 

• MF1(3), JF(3) 

• Benjamins (trainingsgroep) 
 
7.  Begroting seizoen 2022-2023 en vaststelling contributie seizoen 2022-2023 
 
Inkomsten 

  

  Kosten 
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Voorstel Contributie, Zaalhockey-bijdrage & Selectietoeslag 2022/2023 

 

• Peildatum vaststelling hoogte contributie: 30 september 2021. 

• Inschrijfgeld voor nieuwe leden (eenmalige kosten) bedraagt €30,00. 

• Contributie-inning vindt in principe plaats via automatische incasso.  

• Indien de contributie inning niet via een automatische incasso kan plaatsvinden, wordt € 10,00 
administratiekosten in rekening gebracht. 

• Nieuwe leden kunnen uitsluitend per automatische incasso betalen. 

• Contributie-inning middels automatische incasso zal in twee gelijke termijnen plaatsvinden: eind 
september 2022 of na aanmelding en eind januari 2023. 

• Inning zaalhockeybijdrage eind december 2021. 

• De contributie is inclusief afdracht KNHB lidmaatschap en premies collectieve aanvullende 

ongevallenverzekering en W.A. verzekering. 
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Er zijn geen opmerkingen en vragen van aanwezigen. 

Aanwezigen ALV gaan akkoord met de Begroting 2022-2023 en het voorstel Contributie, Zaalhockey-
bijdrage & Selectietoeslag 2022/2023. 

8. Wijziging Statuten, Huishoudelijk Reglement en Tuchtreglement 
 

• In 2021 is het verzoek ontvangen van KNHB om statuten, huishoudelijk reglement en 
tuchtreglement aan te passen. 

• Mede rekening gehouden met Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR), ingangsdatum: 
1 juli 2021;  Bijvoorbeeld: instelling continuïteitscommissie en hoe te handelen bij tegenstrijdige 
belangen, etc. 

• Ook jeugdleden stemrecht. 

• Ook vrijwilligers (zoals coachende ouders) worden lid van KNHB. 

• Zittingsduur bestuursleden beperkt. 

• ALV en besluitvorming mag ook digitaal. 

• Privacywetgeving beter regelen. 

• Commissies: integriteit / geheimhouding en instructies vanuit bestuur. 

• Instelling Tuchtcommissie. 
 

Ter voorbereiding van de onderhavige ALV is met de verzending van de uitnodiging  en agenda 
tevens door het bestuur een toelichting meegezonden van de  voorgenomen wijziging van de 
Statuten, het Huishoudelijk Reglement en Tuchtreglement conform de in 2021 van de KNHB 
ontvangen modelstatuten en model huishoudelijk reglement.  
 
Deze toelichting is als bijlage 2 aan de onderhavige notulen toegevoegd. 

Er zijn geen opmerkingen en vragen van aanwezigen. 

Aanwezigen ALV gaan akkoord met de door het bestuur voorgestelde wijziging van de Statuten, 
Huishoudelijk Reglement en Tuchtreglement 

9. Verkiezing kascommissie en benoeming overige commissies 
 
Kascommissie 
 
Seizoen 2021-2022 
 

• Rebecca Kamminga verhinderd wegens ziekte 

• Jacqueline Stigter was reserve. 

• Herman Terra tweede keer 
 
Seizoen 2022-2023 
 

• Rebecca Kamminga  

• Jacqueline Stigter, tweede keer 

• Christien Kraaijeveld, rerserve  
 
De ALV gaat akkoord met deze benoemingen voor seizoen 2022-2023 
 
Overige commissies 
 
De samenstelling van alle commissies wordt via de PowerPoint presentatie getoond aan de 
vergadering. Voor alle namen van commissieleden: zie ook de HC Souburgh website.  
Korstiaan Rietveld vraagt met name aandacht voor de Communicatiecommissie en 
Sponsorcommissie. Daar zijn minimaal 3 tot 4 nieuwe leden voor nodig. 
 
De invulling/ samenstelling van de activiteitencommissie is geheel vacant. 
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Alle activiteiten worden op het ogenblik door de Barcommissie en de Jongste Jeugd commissie 
georganiseerd. 
 
Hockey-technische commissie 
 
De hockey-technische commissie bestaat uit de volgende personen: 
-Jan van Maanen,voorzitter 
-Bauke Bickel, technische beleid 
-Stijn Couwenberg, technische beleid en technisch manager 
-Arjan Forman 
-Monique Vogel, jongenslijn vanuit jongste jeugd commissie 

-Babette van ’t Zelfde, Communicatie en jongenslijn 

-Harm Zwijnenberg, seniorenlijn 

 
Accommodatiecommissie  
   
- Jacques Gommers 
- Cor Laheij, adviseur 
- Machiel Parel 
- Erik Schwencke 
- Erik Smalbroek 
 
  Barcommissie 
 
- Bauke Bickel 
-  Rebecca Kamminga 
- Cor Laheij, adviseur en vergunninghouder 
- Jolanda Paardekooper, voorzitter en inkoop 
- Erik Schwencke, financiën 
- Denise Vos, indeling bardiensten 

 
Continuïteitscommissie 
 
- Annemarie-Marie de Graaf-Dekker 
- Jan van Maanen 
- Bart Romeijn 
 

Communicatiecommissie 
 

- Isabel van Heck 
- Korstiaan Rietveld 
- Vacature voorzitter 
- Vacatures (min. 2) 

 
Jongste jeugdcommissie 
 
- Anne-Marie de Graaf- 
  Dekker 
- Christien Kraaijeveld 
- Nathalie van Schoonhoven 
- Monique Vogel 
 
Materiaalcommissie 
 
- Eliane Kleyweg 
- Erik Schwencke 
 
 
 
Scheidsrechterscommissie 
 
- René de Jong 
- Bart van Leeuwen, adviseur 
- Arwen van der Voorden 
- Vacatures (min. 2) 
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Sponsorcommissie 
 
- Korstiaan Rietveld 
- vacatures (min. 3) 
 
Tuchtcommissie 
 
- Bart van Leeuwen 
- Georgette Kunz 
- Alexander Ter Meulen 
 
VOG-coördinator 
 
- Jacqueline Stigter 
 
Wedstrijdsecretariaat 
 
- Floor Couwenberg 
- Babette van ‘t Zelfde 
 
Zaalhockeycommissaris 
 
- Yvonne Innemee 

 
Zaterdagcommissarissen 
 
- Mees Schenk  
- Nouk van ’t Zelfde 
 
10.   Samenstelling bestuur 
 

• Voorzitter: Henk van Muijen 

• Penningmeester en secretaris: Erik Schwencke 

• Algemeen lid bestuur (o.a. communicatie, scheidsrechters en sponsoring): 
             Korstiaan Rietveld 

• Jeugd zaken: Nathalie van Schoonhoven 

 

Aftredend, en herkiesbaar: 
 

• Korstiaan Rietveld aftredend, doch herkiesbaar 

• Erik Schwencke aftredend, doch herkiesbaar 
 

De ALV gaat akkoord met deze herbenoemingen. 
 

Bestuur zoekt nog naar verdere uitbreiding met 1 à 2 bestuursleden (o.a. secretaris). We zijn in 
gesprek met 1 kandidaat. 
 
11.   Rondvraag 

 
Machiel Parel 
 

• Stelt energievraagstuk aan de orde en vraagt om optimaliseren duurzaamheid accommodatie 
Antw.: In voorjaar 2021 is als aanzet een energie scan en een rapportage door een 
adviesbureau uitgevoerd gesubsidieerd dor NOC*NSF. 

Marc Theys 
 

• Doet de suggestie om een activiteiten jaarkalender op te stellen en op de website te 
publiceren. 
Antw.: Bestuur zal dit verzoek in overweging nemen. 

Anne-Marie de Graaf 
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• Doet een voorstel om op zondag jeugdteams uit te nodigen bij de aanvang van de D1 en H1 
wedstrijden. 
Antw.: Bestuur zal dit verzoek in overweging nemen. 
 

12. Sluiting 
 

De voorzitter sluit om ongeveer 22:45 uur de vergadering onder dankzegging voor ieders 
aanwezigheid, bijdrage en aandacht. 
 
 
Bijlage 1 bij agendapunt 4. Jaarverslag 
 
Jaarverslag HC Souburgh – seizoen 2021-2022 
 
Na twee corona jaren, zijn we dit seizoen 2021-2022 vol goede moed begonnen. Zonder maatregelen 
ging het seizoen in augustus met trainingen en oefenwedstrijden van start, gevolgd door het begin van 
de competitie in de tweede week van september. Ook onze kantine werd weer gebruikt, zij het met 
een aantal beperkende maatregelen. Door het mooie weer was het buitenterras goed bruikbaar. 
Dit liep goed tot begin november, waarna kort achter elkaar een aantal verstrekkende Corona 
maatregelen door de overheid werden ingesteld. In eerste instantie alleen t.a.v. van het gebruik van 
de kantine, echter al snel gevolgd door een verbod op publiek, beperkt gebruik van de kantine en per 
28/11 zelfs met een avond Lock-down. Hierdoor mochten we maar tot 17.00 uur sporten. Gelukkig zat 
het veldseizoen er toen bijna op en kon er met de zaalhockeytraining overdag begonnen worden. 
Na een kort begin van de zaalhockeycompetitie ging Nederland verder op slot. Dit duurde tot half 
januari, waarna we weer mochten trainen. Vervolgens werd per eind januari ook de 
zaalhockeycompetitie weer opgestart, inclusief publiek. In maart volgde het begin van de 
veldcompetitie zonder verdere beperkingen.  
Al met al heeft Corona ons verenigingsleven toch weer beïnvloed, zij het in mindere mate dan in de 
voorgaande twee seizoenen. Wat kon, is gedaan en al met al heeft het onze sportbelevening niet echt 
in de weg gestaan. De veldcompetities zijn volledig gespeeld en ook veldtrainingen kenden weinig 
beperkingen. De zaalhockeycompetitie is met beperkingen zo veel als mogelijk gespeeld en daar waar 
het niet ging, hebben we creatieve oplossingen gezocht zoals een intern zondag toernooi  en een 
aantal veldtrainingen. 
Het bestuur heeft zijn best gedaan al deze maatregelen regelmatig te communiceren, zodat iedereen 
wist waar rekening mee te houden. Met de verruiming t.a.v. Corona maatregelen is onder bezielende 
leiding van de barcommissie aandacht besteed aan het oppeppen van het verenigingsleven met het 
organiseren van een aantal feesten, extra aandacht aan de seniorenspeeldagen, teams te stimuleren 
hun eigen bijeenkomsten te organiseren en een aantal andere evenementen weer op te pakken. Zo is 
het seizoen voor de jongste jeugd succesvol afgesloten met een groots georganiseerde einddag. Mooi 
was de aanwezigheid van twee pizza bakkers georganiseerd en gesponsord door de Willaerts Groep, 
het bedrijf van Björn van Dijl.  
Ook mochten we tijdens de laatste speeldag 6 kampioensteams huldigen en is tevens tijdens deze 
dag Chris van der Waal tot Lid van Verdienste benoemd. 
We mogen ons gelukkig prijzen dat we een hechte vereniging zijn met trouwe leden. Het aantal 
opzeggingen dit jaar volgt het normale patroon en  we zien ook nu geen extra opzeggingen ten 
gevolge van Corona. Wel blijft de instroom wat achter omdat de gebruikelijke acties zoals open dagen 
en externe lobby moeilijker te organiseren waren. Gelukkig is er met name bij de jongste jeugd toch 
nog aanwas. Echter de negatieve spiraal t.a.v. ledenontwikkeling blijft en daar zal met hoogste 
prioriteit aandacht aan besteed moeten worden. Het blijft moeilijk om een deel van de bevolking en 
met name jeugd aan het bewegen te krijgen. Niet voor niets wordt daar door de overheid via het 
Sportakkoord aandacht aan besteed en als vereniging participeren we daar in gemeente verband ook 
behoorlijk in mee. Niet alleen vanuit onze maatschappelijke verantwoordelijkheid als vereniging, maar 
ook omdat dit een van de mogelijkheden is om potentieel meer leden aan te trekken. 
Ook aan activiteiten zoals het Zomerpaspoort, Koningsdagspelen, Sportdag voor basisscholen, etc. 
doen we als vereniging mee. Daarmee hopen we belangstelling voor de hockeysport te stimuleren. 
Al met al heeft vermindering van het aantal leden ook een financiële consequentie. We zijn gelukkig 
de afgelopen jaren goed door gekomen, mede dankzij de inspanningen van onze penningmeester Erik 
Schwencke, waardoor we optimaal gebruik hebben kunnen maken van de Corona ondersteunende 
maatregelen van de overheid. Echter op langere termijn zal het aantal leden moeten groeien om de 
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financiële huishouding duurzaam te houden zodat we in staat blijven alle activiteiten, die we nodig 
vinden voor een gezonde vereniging, uit te kunnen voeren. 
Het bestuur heeft minstens 1x per maand vergaderd en daarnaast ook vergaderingen bijgewoond van 
de commissies die onder een betreffend bestuurslid vallen. Met de TC is in het voorjaar van 2022 een 
vergadering georganiseerd om het seizoen te evalueren, stil te staan bij het komende seizoen en het 
conceptbeleidsplan van de TC te bespreken. In principe zal dit overleg 2x per jaar plaats vinden en 
willen we ook meer gezamenlijke aandacht besteden aan de andere commissies. 
Met de gemeente Alblasserdam is ook regelmatig contact op diverse niveaus, variërend van college, 
gemeenteraad tot uitvoerend kader in gemeentehuis en buitendienst. Ook met het bestuur van de 
Gemeenschappelijke Regeling Sportpark Souburgh wordt regelmatig overleg gevoerd als lid van de 
adviesraad.  
Er is ook regelmatig contact met de KNHB via onze accountmanager. Een belangrijk punt van 
aandacht vanuit de KNHB is verruiming van lidmaatschap mogelijkheden waarmee invulling wordt 
gegeven aan maatschappelijke ontwikkelingen. Daarmee zijn ook aanpassing van statuten en 
huishoudelijk reglement noodzakelijk die ter goedkeuring van de ALV voorliggen. 
 
Een belangrijk onderwerp in het overleg met de gemeente is de renovatie van ons tweede 
kunstgrasveld (KG2) naar een waterveld. Door de discussie over mogelijke aanleg van padelbanen 
voor ATV op ons KG2, gemeente verkiezingen en verloop van verantwoordelijke ambtenaren is dit 
proces helaas vertraagd. Maar met het nieuwe college en door onze laatste gesprekken is er weer 
vaart in dit proces gekomen en mogen we er vanuit gaan dat een nieuw waterveld einde komend 
seizoen (22-23) te realiseren is. 
 
Boven genoemde redenen hebben er ook voor gezorgd dat het Sportakkoord minder aandacht kreeg 
binnen de gemeente, maar ook dit is recent weer opgepakt. Daarnaast is het overleg met de andere 
verenigingen van Sportpark Souburgh opgestart met een zogenaamd voorzittersoverleg. Dit zal 2x per 
jaar plaats vinden. In mei heeft na 2 jaar stilte tevens het voorzittersoverleg met de 
hockeyverenigingen Zuid Holland Zuid weer plaats gehad.  
 
Sportief gezien is dit seizoen redelijk verlopen. Met de 6 jeugdkampioenen en redelijk hoge klassering 
van overige jeugdteams heeft iedereen al met al goed op eigen niveau kunnen presteren. Jammer is 
de degradatie van heren 1 uit de 3

e
 klasse, maar positief is dat het hele team verder gaat onder de 

leiding van Hein Dungelmann en Guillerm van der Lans. De samenwerking tussen heren 1 en heren 2 
was uitstekend, een noodzaak met een kleine totale spelersgroep. Dames 1 werd wederom kundig en 
enthousiast geleid door Joyce Visser en Ad de Gruiter. Ook zij gaan door in het komende seizoen met 
een deel van de oude garde aangevuld met speelsters die uit de A jeugd doorstromen. Overige 
seniorenteams en verschillende 7-teams hebben ook hun veldcompetitie goed af kunnen ronden. 
 
De TC heeft dit seizoen veel werk verricht. Na een rommelig einde van het vorige seizoen, is de TC-
taak met een nieuw team voortvarend aangepakt. Professionele ondersteuning is verricht door Stijn 
Couwenberg in zijn nieuwe functie als Technisch Manager. Qua aantallen in de diverse 
leeftijdscategorieën was het een hele puzzel om tot juiste teamsamenstellingen te komen voor het 
nieuwe seizoen, maar dat is uiteindelijk goed tot stand gekomen en we staan  redelijk gesteld. 
 
Wat dit nieuwe seizoen ons gaat brengen is op dit moment moeilijk in te schatten. Hopelijk valt een 
nieuwe Corona periode in het najaar mee en kunnen we weer volop met onze sport aan de gang.  
Het is een goede gewoonte om aan het einde van het jaarverslag iedereen hartelijk te danken die dit 
seizoen bijgedragen heeft om Souburgh te laten draaien. Het kader, zowel professioneel als vrijwillig, 
scheidsrechters, ouders, onze sponsoren en uiteraard alle leden van HC Souburgh, die zich tijdens dit 
seizoen wederom kranig, sportief en voorbeeldig hebben gedragen. Diverse verslagen van onze 
commissies geven een uitgebreider beeld van hun activiteiten en waar ze voor staan. 
 
De scheidsrechters fluit en de J.W. Post Trofee worden tijdens het komende Friends & Family 
toernooi uitgereikt. 
 
Namens het bestuur, 
 
Henk van Muijen 
Voorzitter 
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Bijlage 2 bij agendapunt 8. Wijziging Statuten, Huishoudelijk Reglement 
 
Om de beoordeling van de nieuwe Statuten en het nieuwe Huishoudelijk Reglement wat te 
vereenvoudigen hebben we getracht onderstaand de belangrijkste verschillen aan te geven. Wij 
hebben getracht hierbij volledig te zijn, maar het ontslaat de leden niet van de verantwoordelijkheid 
om zich zelfstandig een oordeel te vormen! Het verschilt ook nog eens van mens tot mens wat er 
belangrijk gevonden wordt. 
 
Statuten 

1. De statuten zijn gebaseerd op de in 2021 van de KNHB ontvangen modelstatuten voor 
hockeyverenigingen. De aanvullingen en wijzigingen die door het bestuur zijn aangebracht 
zijn goedgekeurd door de KNHB. 

2. In deze modelstatuten is ook rekening gehouden met de nieuwe Wet Bestuur en Toezicht 
Rechtspersonen (WBTR).  

3. Eén van de zaken die voortkomt uit de WBTR is de instelling van een Continuïteitscommissie. 
Mocht onverhoopt het bestuur niet meer in staat zijn de vereniging te besturen, dan neemt de 
Continuïteitscommissie dat over. [zie artikel 3, lid 2 en artikel 11, lid 6] 

4. We hebben besloten om, in afwijking van de huidige statuten, ook jeugdleden (c.q. hun 
wettelijk vertegenwoordigers) stemrecht in de ALV te geven. [artikel 4, lid 3] 

5. In artikel 5 is opgenomen dat nu ook vrijwilligers van de vereniging (zoals ouders die coachen) 
verplicht lid worden van de KNHB. Belangrijkste argumenten hiervoor zijn dat zij dan ook 
onder de dekking van de ongevallenverzekering vallen en dat zij, in voorkomende gevallen, 
ook onder het Tuchtrecht van de KNHB vallen. Dat hierdoor ook het aantal leden van de 
KNHB toeneemt is een mooie bijvangst. 

6. In artikel 6 zijn nu expliciet de verplichtingen van de leden opgenomen. 
7. Ook voortkomend uit de WBTR is in artikel 12, lid 9 (en verder uitgewerkt in het Huishoudelijk 

Reglement) expliciet iets opgenomen over hoe te handelen door bestuursleden bij 
tegenstrijdige belangen. 

8. Bestuursleden kunnen na hun eerste periode van 3 jaar nog maximaal 2x voor 3 jaar worden 
benoemd. In de huidige statuten is dat 3x 3 jaar. [artikel 15, lid 3] 

9. De ALV mag ook in digitale vorm worden gehouden. In de huidige statuten is dat niet 
geregeld. [artikel 19, lid 5-8] 

10. Wijziging van de statuten heeft in de huidige statuten (en geldt dus voor de voorliggende 
wijzigingen) een goedkeuring nodig van 2/3 van de uitgebrachte stemmen. 

 
In de nieuwe statuten is hiervoor een soort tweetrapsraket opgenomen. Er moet een meerderheid van 
2/3 van de uitgebrachte stemmen zijn, waarbij minimaal 2/3 van het aantal leden aanwezig moet zijn. 
Indien niet 2/3 van de leden aanwezig is, heeft stemmen dus geen zin. Dan moet er binnen 3 weken 
een nieuwe vergadering bijeen worden geroepen. Op die vergadering moet (onafhankelijk van het 
aantal aanwezigen) een meerderheid van 2/3 worden behaald om de statutenwijziging goed te 
keuren. [artikel 22] 
 
 Huishoudelijk Reglement 
1. Het Huishoudelijk Reglement (HR) is gebaseerd op het in 2021 van de KNHB ontvangen HR voor 

hockeyverenigingen. 
2. In artikel 5 komt ook in het HR het verplichte lidmaatschap van de KNHB aan de orde. 
3. In het huidige HR worden een aantal zaken rondom de ledenadministratie behandeld. Onder 

invloed van de privacywetgeving is dit nu veel uitgebreider behandeld. Er wordt nog eens 
benadrukt dat de vereniging zeer zorgvuldig met privacygevoelige informatie moet omgaan. We 
zullen dus (concreter dan nu) beleid moeten maken rondom informatiebeveiliging en privacy. 

4. In artikel 8 zijn de rechten en plichten van de leden opgenomen, waaronder de verplichting tot het 
verrichten van vrijwilligersdiensten, als de ALV dat heeft besloten. 

5. In artikel 12 worden de taken en verantwoordelijkheden van de diverse bestuursleden behandeld. 
6. In artikel 14 is expliciet opgenoemd in welke gevallen er sprake is van onverenigbaarheden, 

belangenverstrengeling en tegenstrijdig belang bij de bestuursleden. Dit komt ook voort uit de 
eerdergenoemde WBTR. 

7. Ook aan de commissies wordt extra aandacht besteed. 
In artikel 15 wordt integriteit en geheimhouding behandeld (geldt even zo voor bestuur). 
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In artikel 18 worden alle commissies genoemd en aangegeven dat er per commissie een 
duidelijke instructie moet zijn omtrent samenstelling, aandachtsgebied, taken en 
verantwoordelijkheden. 

8. In artikel 17 wordt uitgebreid aandacht besteed aan de ook bij de Statuten al genoemde 
Continuïteitscommissie.  

9. In artikel 19 wordt, evenals genoemd bij de Statuten, gemeld dat de ALV ook digitaal gehouden 
kan worden. Belangrijk hierbij is uiteraard dat een lid die digitaal deelneemt wel geïdentificeerd 
kan worden. 

10. In artikel 21, dat gaat over de clubkleuren, wordt ook gemeld dat shirtsponsoring alleen is 
toegestaan na voorafgaande goedkeuring van het bestuur. 

 
Nogmaals, geen volledige opsomming, maar naar ons idee wel een weergave van de belangrijkste   
wijzigingen. 
 
  
 

 

Opgemaakt, vastgesteld en ondertekend: 

 

 

 

Henk van van Muijen               Erik Schwencke 

Voorzitter     Secretaris 

 

 


